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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a aunge 

la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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Subiect 1 Parţial Punctaj 
1. Barem subiect 1  10 
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b)  Ciocnirea fiind perfect elastică : din conservarea energiei şi impulsului 
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Subiect 2 Parţial Punctaj 
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b)  
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a) Prin căderea laturii superioare în câmpul magnetic, în aceasta se induce tensiunea 

electromotoare: 

            ;011 avazkBavBe    

         iar în latura inferioară:  avkzBavBe  022  

 

 

3 

 

 

3 

b) Aplicand legea lui Ohm pentru intregul cadru se poate scrie: 
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c) Forţele care acţionează asupra barei superioare 1F , respectiv asupra barei inferioare 

2F sunt date de expresiile: 
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